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ВСТУП 

 

Як відомо, транспортні дослідження – це процес збору інформації про 

дорожній або інший вид транспорту. Метою таких досліджень є створення 

передумов (шляхом отримання початкових даних) для планування, 

проектування та оптимізації в системі «Дорожні умови – транспортні потоки». 

В умовах сьогодення у більшості випадків збір інформації про параметри 

транспортних та пішохідних потоків проводиться методом натурних 

спостережень, який передбачає залучення низки обліковців. Однак, з розвитком 

новітніх технологій, можливістю їх застосування у різних царинах діяльності 

людини виникає питання щодо доцільності залучення великої кількості людей 

до проведення транспортних досліджень. Тому актуальним виглядає питання 

максимальної автоматизації здійснення такої діяльності з залученням 

мінімальної кількості дослідників. 

Зважаючи на викладене, підвищення ефективності досліджень параметрів 

транспортних і пішохідних потоків шляхом розробки нового методу 

дослідження параметрів дорожнього руху є актуальним завданням сьогодення 

та має науково-практичну цінність. 

Мета і задачі дослідження. Метою роботи є підвищення ефективності 

досліджень параметрів транспортних і пішохідних потоків шляхом розробки 

нового методу дослідження параметрів дорожнього руху. 

Для реалізації поставленої мети було передбачено виконання таких задач: 

- здійснити аналіз сучасного стану окресленого питання; 

- розробити ефективний спосіб дослідження параметрів дорожнього руху 

з використанням сучасних технологій; 

- для реалізації запропонованого способу розробити алгоритм проведення 

досліджень параметрів транспортних та пішохідних потоків, окреслити вимоги 

до технічних засобів та описати можливі варіанти проведення досліджень з 

використанням запропонованого способу. 
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Об’єкт дослідження – процес натурних досліджень параметрів 

транспортних і пішохідних потоків. 

Предмет дослідження – чинники впливу на ефективність процесу 

дослідження параметрів дорожнього руху. 

Наукова новизна одержаних результатів. Набуло подальшого розвитку 

уявлення про методи та способи підвищення ефективності проведення 

натурних досліджень параметрів дорожнього руху. 

Публікації та апробація результатів наукової роботи. За результатами 

виконання наукової роботи опубліковано низку наукових праць: 

 Паснак І.В. Перспективні автоматичні системи збору даних у царині 

дорожнього руху / І.В. Паснак, С.А. Грицюк, Д.В. Грицай // ІІ Всеукраїнська 

науково-теоретична конференція «Проблеми з транспортними потоками і 

напрями їх розв’язання», 16–18 березня 2017 року: Тези доповідей. – Львів: 

Видавництво Львівської політехніки, 2017. – С. 22. 

 Грицай Д.В. Аналіз сучасних методів транспортних досліджень / Д.В. 

Грицай // Проблеми та перспективи розвитку системи безпеки жит-

тєдіяльності: Зб. наук. праць ХІІ Міжнар. наук.-практ. конф. молодих вчених, 

курсантів та студентів: [в 2 ч.]. Ч. 2. – Львів: ЛДУ БЖД, 2017. – С. 12-13. 

 Паснак І.В. Розробка методу дослідження параметрів дорожнього руху / 

І.В. Паснак, С.А. Грицюк, Д.В. Грицай // Науковий вісник НЛТУ України: зб. 

наук.-техн. праць. – Львів: РВВ НЛТУ України. – 2017. – Вип. 27.9. – С. 124-

127. (Pasnak I.V. The method of studying traffic parameters / I.V. Pasnak, S.A. 

Hrytsiuk, D.V. Hrytsai // Scientific Bulletin of UNFU, 2017, no. 27.9, pp. 124-127). 

 Заявка u 2017 08079 на отримання патенту на корисну модель «Спосіб 

дослідження параметрів дорожнього руху» подано / Д.В. Грицай, С.А. Грицюк, 

І.В. Паснак // подано 03.08.2017. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. На підставу аналізу сучасного стану проблеми обґрунтовано 

необхідність розроблення нового способу дослідження параметрів дорожнього 

руху для підвищення ефективності транспортних досліджень. 

2. Розроблено спосіб дослідження параметрів дорожнього руху, в якому 

застосування БПЛА (дрона, квадрокоптера, мультикоптера тощо) з 

відеокамерою дає змогу здійснювати дослідження параметрів дорожнього руху 

в різних місцях ВДМ шляхом польоту та зависанням над необхідними 

ділянками ВДМ із отриманням відеозапису дорожнього руху. 

3. Для реалізації запропонованого способу з застосуванням БПЛА 

розроблено алгоритм проведення досліджень параметрів транспортних та 

пішохідних потоків. Окреслено вимоги до БПЛА для проведення досліджень та 

описано можливі варіанти проведення досліджень з використанням 

запропонованого способу. 
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